

Secretaría General de Acuerdos

Centro de Documentación y Análisis, Archivos y Compilación de Leyes

Boletín de Novedades Bibliohemerográficas

Edición mensual Año VIII, Núm.8 Agosto, 2015

Ramas del Derecho

SEGUNDO CÍRCULO DE LECTURA

Derecho Administrativo (8)

Derecho Civil (9)

Derecho Constitucional (1)

Derecho del Trabajo (1)

Derecho Fiscal (1)

Derechos Humanos (2)

Derecho Internacional (4)

Derecho Mercantil (6)

Derecho Penal (1)

Derecho Procesal Civil (4)

Filosofía (2)

Teoría del Estado (1)

El Sistema Bibliotecario se complace en invitar a sus usuarios y al público en general al segundo círculo de lectura 2015, el cual se llevará a cabo el próximo **10 de septiembre a las 17:00** horas en la Biblioteca Salvador Urbina y Frías, ubicada en la sede alterna de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en Av. Revolución 1508, primer piso, col. Guadalupe Inn. Los moderadores serán los maestros Manuel de J. Jiménez Moreno y Rafael Caballero Hernández.



Sugiéranos nuevas adquisiciones bibliohemerográficas: desarrollodecolecciones@mail.scjn.gob.mx

> Para mayor información: bibliotecacentral@ mail.scjn.gob.mx BibliotecaMorenoCora@mail.scjn.gob.mx



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015

Índice

REC	OMENDACIONES DEL MES	5
1.	EI ACCESO AL AGUA POTABLE COMO DERECHO HUMANO: SU DIMENSIÓN INTERNACIONAL	5
2.	EL ACCESO A LA INFORMACIÓN JUDICIAL EN EL DERECHO COMPARADO: ESPAÑA, FRANCIA, ITALIA, PORTUGAL, REINO UNIDO E ISRAEL	
3.	FUENTES E INSTITUCIONES DEL DERECHO COMUNITARIO.	6
4.	DERECHO PRIVADO DEL INTERNET.	6
5.	EI SISTEMA PARA LA DESIGNACIÓN DE MAGISTRADOS DE CIRCUITO Y JUECES DE DISTRITO: (ANÁLISIS DE DERECHO COMPARADO Y PROPUESTA DE REFORMA LEGISLATIVA).	7
TEO	RÍA DEL ESTADO, CIENCIA POLÍTICA Y SOCIOLOGÍA	8
6.	SOLUCIONES JURÍDICO PRIVADAS AL PROBLEMA DE LA DEPENDENCIA	8
FILO	OSOFÍA DEL DERECHO	9
7.		
8.	INFORMÁTICA JURÍDICA PARA ESTUDIANTES DE DERECHO: INTRODUCCIÓN A LOS SISTEMAS DE INFORMACIÓN Y SEGURIDAD.	
DER	ECHO INTERNACIONAL PÚBLICO Y PRIVADO	10
	LA NEGOCIACIÓN DE EMISIONES GEI EN LOS MERCADOS DE CARBONO: RÉGIMEN Y REGULACIÓN	
10.	MANUAL DE EUROPOL: ENTREVISTA AL DIRECTOR DE EUROPOL ROB WAINWRIGHT: ENTREVISTA AL JEFE DE LA UNE ESPAÑA, COMISARIO LUIS HERNÁNDEZ	10
DER	ECHO CONSTITUCIONAL	11
11.	TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y BUEN GOBIERNO: ESTUDIO DE LA LEY 19/2013, DE 9 DE DICIEMBRE	11
DER	ECHO ADMINISTRATIVO	12
	NOCIONES BÁSICAS DE CONTRATACIÓN PÚBLICA	
	RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL DE LAS ADMINISTRACIONES PÚBLICAS	
14.	LA RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL DEL ESTADO LEGISLADOR POR LA VULNERACIÓN DEL ORDENAMIENTO COMUNITARIO	13
15.	LA INACTIVIDAD ADMINISTRATIVA EN LA EJECUCIÓN DE ACTOS FIRMES: ANÁLISIS DEL ARTÍCULO 29.2 LJCA.	13
16.	CLAVES PARA LA SOSTENIBILIDAD DE CIUDADES Y TERRITORIOS	14
17.	LA PROTECCIÓN <i>IN SITU</i> DE LAS ESPECIES SILVESTRES	14



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015

18.	LA PLANIFICACIÓN TERRITORIAL SOSTENIBLE	.15
19.	EL CONTRATO DE SEGURO MEDIOAMBIENTAL: ESTUDIO DE LA RESPONSABILIDAD MEDIOAMBIENTAL Y SU ASEGURABILIDAD.	. 15
DER	ECHO FISCAL	.16
1	FISCALIDAD EN TIEMPOS DE CRISIS	
DER	ECHO PROCESAL CIVIL	17
	LA LEGITIMACIÓN EN EL PROCESO CIVIL: LOS TITULARES DEL DERECHO DE ACCIÓN: FUNDAMENTOS Y REGLAS	
22.	SOLUCIONES A PROBLEMAS PRÁCTICOS EN LAS ENAJENACIONES FORZOSAS DE BIENES EMBARGADOS E HIPOTECADOS: SUBASTAS JUDICIALES Y VENTAJAS E INCONVENIENTES DE OTROS MECANISMOS ALTERNATIVOS DE SATISFACCIÓN DEL DERECHO DEL ACREEDOR.	. 17
23.	LAS INTERVENCIONES CORPORALES EN EL ORDENAMIENTO JURÍDICO ESPAÑOL	.18
DER	ECHO PENAL	.19
	APUNTES DE DERECHO PENAL ECONÓMICO	
DER	ECHO CIVIL	. 20
25.	PROCESOS DE FAMILIA Y DIVISIÓN DE PATRIMONIOS.	. 20
26.	LOS MATRIMONIOS MIXTOS EN EL DERECHO ESPAÑOL	.20
27.	EL PATRIMONIO RESERVABLE.	.21
28.	RESERVISTA Y RESERVATORIOS: EL ELEMENTO SUBJETIVO EN LA RESERVA LINEAL	.21
29.	DIVISIÓN DE LA COMUNIDAD DE BIENES Y EXCLUSIÓN DE LA ACCIÓN DE DIVISIÓN	.22
30.	LA TRANSGRESIÓN DE LA BUENA FE CONTRACTUAL Y FIGURAS AFINES: UNA APLICACIÓN PRÁCTICA.	. 22
31.	LA COMPRAVENTA.	23
32.	CONTRATO DE OBRA Y PROTECCIÓN DE LOS CONSUMIDORES	23
33.	LA PROTECCIÓN JURÍDICA DE LAS BASES DE DATOS EN EL ORDENAMIENTO EUROPEO	24
DER	ECHO MERCANTIL	25
34.	COMENTARIOS A LA REFORMA DEL RÉGIMEN DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS EN LA REFORMA DEL BUEN GOBIERNO DE LAS SOCIEDADES: EXAMEN DEL INFORME DE LA COMISIÓN DE EXPERTOS Y DEL PROYECTO DE REFORMA DE LA LEY DE SOCIEDADES DE CAPITAL.	. 25
35.	EL DEBER DE DILIGENCIA DE LOS ADMINISTRADORES EN EL GOBIERNO DE LAS SOCIEDADES DE CAPITAL: LA INCORPORACIÓN DE LOS PRINCIPIOS DE <i>LA BUSINESS JUDGMENT RULE</i> AL ORDENAMIENTO ESPAÑOL	. 25
36.	LA RESPONSABILIDAD DE LOS ADMINISTRADORES DE LA SOCIEDAD DE CAPITAL EN LA COTIZACIÓN A LA SEGURIDAD SOCIAL	.26



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015

37. LOS SUJETOS DEL PROCESO CONCURSAL	
38. EL ÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN DE UNA SOCIEDAD DE CAPITAL EN CONCURSO	
39. LA REINTEGRACIÓN EN EL CONCURSO DE ACREEDORES.	27
DERECHO DE TRABAJO Y DE LA SEGURIDAD SOCIAL	28
40. LAS ENTIDADES DE PREVISIÓN SOCIAL VOLUNTARIA (EPSV): CONSTITUCIONALIDAD, EXTENSIÓN A NUEVOS SUJETOS PROTEGIDOS, RÉGIMEN FISCAL.	
OTROS TÍTULOS NUEVOS DEL MES	29
DERECHO INTERNACIONAL	29
DERECHO CONSTITUCIONAL	
DERECHO ADMINISTRATIVO	31
	20
DERECHO PROCESAL	32
AMPARO Y OTROS MEDIOS DE CONTROL DE LA CONSTITUCIONALIDAD	32
DERECHO PENAL	22
DERECHO PENAL	32
DERECHO CIVIL	33
DERECHO MERCANTIL	33
DERECHO LABORAL	34
DERECHO ECONÓMICO	34
HISTORIA	34



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015

RECOMENDACIONES DEL MES

DERECHOS HUMANOS Y FUNDAMENTALES



EL ACCESO AL AGUA POTABLE COMO DERECHO HUMANO: SU DIMENSIÓN INTERNACIONAL.

Jorge González González.

D150 G669a

San Vicente, Alicante, España: Club Universitario, 2014. 187 páginas; 24 cm. [ISBN 9788416113408]

Monografía sobre la situación del agua en el mundo que expone diversos aspectos como el ciclo hidrológico, la distribución y los usos que tiene este recurso. Además, se tratan los mecanismos de solución de conflictos entre los Estados, los convenios internacionales y lo que el autor denomina la emergencia del derecho de acceso al agua potable. La obra concluye con la propuesta de integrar el derecho al agua como un derecho humano en atención a su estrecha vinculación con el derecho a la vida.



EL ACCESO A LA INFORMACIÓN JUDICIAL EN EL DERECHO COMPARADO: ESPAÑA, FRANCIA, ITALIA, PORTUGAL, REINO UNIDO E ISRAEL.

A. Francisco Velasco Sanz.

D150.2 V442a

Madrid, España: La Ley, 2014. 285, xxxiv páginas; 24 cm. [ISBN 9788490203279]

Estudio de derecho comparado respecto al acceso a la información judicial de diversos países como Italia, Francia, Portugal, Reino Unido, Israel y España; para ello, se presentan las leyes y la jurisprudencia que integran el marco aplicable en cada país. Además, se analizan las sentencias del Tribunal Europeo de Derechos Humanos y del Tribunal Constitucional español relativas al derecho a la libertad de expresión cuando éste colisiona con los derechos al honor, la intimidad y la propia imagen. Particularmente, se estudia la presunción de inocencia, el derecho a un juicio justo y equitativo, y la garantía de trato digno en los procesos judiciales tanto en la teoría como en la práctica.



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



FUENTES E INSTITUCIONES DEL DERECHO COMUNITARIO.

Directores Miguel Ángel Agúndez, Julián Martínez-Simancas; coordinadora Carmen Alonso; presentado por Ignacio S. Galán; [prólogo Román Escudero Gallego].

D200.2001 C822 V.25

Madrid, España: [La Ley]: [Iberdrola]: [Asociación Colegio de Ingenieros del ICAI], 2014.195 páginas; 27 cm. [ISBN 9788490203699]

Manual del Derecho de la Unión Europea, dirigido a un público no especializado en materia jurídica, que presenta información básica en lenguaje coloquial relativa al derecho comunitario. Se exponen las fuentes de este sistema jurídico y su relación con los derechos nacionales; por lo que hace a las instituciones, se presentan las competencias y estructuras del Parlamento, el Consejo, la Comisión, el Tribunal y el Banco Central Europeos. Finalmente, se dedica un capítulo al Tribunal de Cuentas, al Comité Económico y Social, y al Comité de las Regiones; así como a las libertades económicas que existen en dicha comunidad internacional.

DERECHO INTERNACIONAL PÚBLICO Y PRIVADO.



DERECHO PRIVADO DEL INTERNET.

Pedro Alberto de Miguel Asensio.

F950.214 M538d 2015

5a. edición, Navarra, España: Civitas: Thomson Reuters, 2015. 1150 páginas; 24 cm. [ISBN 9788447042029]

Estudio de la regulación aplicable al Internet en España, en el que se reúnen numerosas reformas legislativas, tanto de ese país como de la Unión Europea en aspectos relacionados con la propiedad intelectual, la contratación a distancia, la firma electrónica y los mecanismos alternativos de solución de controversias, entre otros. A lo largo de la obra, se incluye la jurisprudencia del Tribunal de Justicia de la Unión Europea determinante en materias como la protección de datos personales y la tutela de la propiedad industrial. Además, se incluye un vínculo al blog del autor.



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015

DERECHO PROCESAL CIVIL



El SISTEMA PARA LA DESIGNACIÓN DE MAGISTRADOS DE CIRCUITO Y JUECES DE DISTRITO: (ANÁLISIS DE DERECHO COMPARADO Y PROPUESTA DE REFORMA LEGISLATIVA).

Raúl Alfaro Telpalo, Rafael Coello Cetina [presentación a cargo del Ministro Juan N. Silva Meza].

H700.113 A432s

México, D.F.: Tirant lo Blanch, 2015. 421 páginas; 22 cm. [ISBN 9788447042029]

Monografía relativa al mecanismo de designación de jueces federales en el sistema judicial mexicano a partir de dos tópicos principales: la designación de juzgadores y la carrera judicial. La obra destaca la importancia de la labor realizada por los jueces constitucionales para la salvaguarda de los derechos fundamentales y enlista como propuesta, aquellas cualidades con que debe contar una persona para desempeñar este tipo de cargo público. Se incluye un apartado de derecho comparado.



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



TEORÍA DEL ESTADO, CIENCIA POLITÍCA Y SOCIOLOGÍA



SOLUCIONES JURÍDICO PRIVADAS AL PROBLEMA DE LA DEPENDENCIA.

Abigail Quesada Páez.

B610.214 Qu472s

Navarra, España: Aranzadi: Thomson Reuters, 2014. 277 páginas; 24 cm. [ISBN 9788490593134]

Análisis de la problemática actual de los adultos mayores y personas dependientes en España. Se exponen las figuras jurídicas y económicas que se han creado con el fin de garantizar a estos grupos una buena calidad de vida, como son: hipoteca inversa, contrato de alimentos, seguro de dependencia o renta vitalicia, todas encaminadas a subsanar la disminución de sus ingresos.



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



FILOSOFÍA DEL DERECHO



PRINCIPIOS GENERALES DEL DERECHO: ANTECEDENTES HISTÓRICOS Y HORIZONTE ACTUAL.

Coordinador Fernando Reinoso-Barbero; [autores] Andrea Amatucci [y otros sesenta y dos].

C412 P746.2p

Madrid, España: Aranzadi: Thomson Reuters, 2014. xi, 1155 páginas; 24 cm. [ISBN 9788490592366]

Estudio colectivo sobre los antecedentes históricos y el estado actual de los principios generales del derecho. La obra presenta un compendio de los principios aplicables en todas las materias jurídicas, explicados por diferentes autores; para ello, se abordan las fuentes del derecho, las jerarquías de las normas, la interpretación jurídica y la jurisprudencia comunitaria europea, entre otros temas.



INFORMÁTICA JURÍDICA PARA ESTUDIANTES DE DERECHO: INTRODUCCIÓN A LOS SISTEMAS DE INFORMACIÓN Y SEGURIDAD.

Ma. Mercedes Martínez González.

C440 M377i

Madrid, España: Tecnos, 2014. 126 páginas: ilustraciones; 22 cm. [ISBN 9788430961931]

Obra sobre la informática jurídica, entendida como aquella asignatura que hace énfasis en la importancia del uso de recursos tecnológicos que permiten organizar y consultar de forma eficiente diferente información legislativa como es el caso de normas, sentencias y jurisprudencias; asimismo, aborda temas relacionados a la utilización de los sistemas electrónicos, las transacciones comerciales, la firma electrónica y otras figuras jurídicas relacionadas con esta materia cada vez más diversa.



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



DERECHOS INTERNACIONAL PÚBLICO Y PRIVADO



LA NEGOCIACIÓN DE EMISIONES GEI EN LOS MERCADOS DE CARBONO: RÉGIMEN Y REGULACIÓN.

Directora Isabel Rodríguez Martínez; [autores Amparo Barberá Palanca... y otros doce].

D450.2001 N436n

Navarra, España: Thomson Reuters Aranzadi, 2014. 541 páginas; 24 cm. [ISBN 9788490590775]

Monografía que expone el régimen de comercio de los derechos de emisión de gases de efecto invernadero (GEI). Para ello, se analiza en primer término, el marco normativo internacional y de la Comunidad Europea relativo al cambio climático y la forma en que la venta de los derechos de GEI pretende reducir estas emisiones; posteriormente, se presenta el régimen de la titularidad y la protección legal de estos derechos, así como sus mecanismos de transmisión. Finalmente, se tratan las particularidades de la negociación bilateral y multilateral de los derechos en comento.



MANUAL DE EUROPOL: ENTREVISTA AL DIRECTOR DE EUROPOL ROB WAINWRIGHT: ENTREVISTA AL JEFE DE LA UNE ESPAÑA, COMISARIO LUIS HERNÁNDEZ.

Andreea Marica; prólogo comisario José Cabanillas.

D700.2001 M374m

Navarra, España: Thomson Reuters Aranzadi, 2014. 287 páginas: ilustraciones; 24 cm. [ISBN 9788490596210]

Estudio sobre la EUROPOL, agencia dedicada a la lucha contra la delincuencia organizada, el terrorismo y delitos financieros, entre otros; el cual reúne información de inteligencia de los países miembros de la Unión Europea, con la intención de generar una política de seguridad en común que privilegie la cooperación policial y judicial. La autora incluye entrevistas realizadas al director general de este organismo y al director de la Unidad en España; además, se presenta una comparación entre la INTERPOL y la EUROPOL. Por otra parte, se aborda la problemática del tratamiento de los datos personales que realiza la agencia y los recursos que pueden interponer los particulares en contra sus resoluciones.



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



DERECHO CONSTITUCIONAL



TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y BUEN GOBIERNO: ESTUDIO DE LA LEY 19/2013, DE 9 DE DICIEMBRE.

Coordinador Emilio Guichot; autores Concepción Barrero ... [y otros cuatro].

E500.2214 T726.2t

Madrid, España: Tecnos, 2014. 383 páginas; 24 cm. [ISBN 9788430961665]

Estudio dedicado a la Ley 19/2013 de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Buen Gobierno de España, la cual tiene la particularidad de reunir en un texto normativo la transparencia y el buen gobierno, temas conectados por su connotación política, pero con singularidad propia, que diversos catedráticos analizan a fin de destacar sus aciertos y esclarecer los puntos que consideran confusos o vagos. Para ello, los autores incluyen comentarios respecto a los debates políticos, sociales y jurídicos que acompañaron la aprobación de esta ley.



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



DERECHO ADMINISTRATIVO



NOCIONES BÁSICAS DE CONTRATACIÓN PÚBLICA.

Directores Estanislao Arana García... [y otros tres]; coordinadora Francisca L. Villalba Pérez; autores Francisco M. Bombillar Sáez ... [y otros cuatro].

F220 N624n

Madrid, España: Tecnos, 2014. 151 páginas; 24 cm. [ISBN 9788430961382]

Manual sobre el régimen jurídico aplicable a la contratación pública en España, el cual sistematiza conceptos básicos de la materia como son: objeto, precio, garantías, adjudicación, ejecución y extinción de los contratos administrativos; además, expone los diversos tipos de contratos, entre los que destacan los de obras, concesiones, gestión de servicios públicos y de colaboración. Adicionalmente, incluye material didáctico como bibliografía y exámenes de autoevaluación.



RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL DE LAS ADMINISTRACIONES PÚBLICAS.

Jesús González Pérez Morales.

F420.214 G669r 2015

Séptima edición, Navarra, España: Civitas: Thomson Reuters, 2015. 769 páginas; 24 cm. [ISBN 9788447050499]

Monografía de Derecho Administrativo español referente a la responsabilidad patrimonial de la administración pública, la cual reúne el análisis del régimen jurídico, doctrina y jurisprudencia en la materia. Se analiza la responsabilidad del Estado y de los demás entes públicos derivada de actos legislativos y tratados internacionales, así como la derivada de las relaciones internacionales, la administración de justicia y la que corresponde a la administración pública. Respecto a esta última, se abordan los sujetos responsables, el objeto y contenido. La obra concluye con la exposición del procedimiento para hacer efectiva la responsabilidad de la administración pública.



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



LA RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL DEL ESTADO LEGISLADOR POR LA VULNERACIÓN DEL ORDENAMIENTO COMUNITARIO.

Juan Calvo Vérgez.

F420.2001 C348r

Navarra, España: Aranzadi: Thomson Reuters, 2014. 201 páginas; 23 cm. [ISBN 9788490596425]

Tratado de la responsabilidad patrimonial en que incurre el Estado español, específicamente su Poder Legislativo, cuando vulnera el ordenamiento comunitario. La obra analiza la reparación del daño, el fundamento de la responsabilidad patrimonial, los rasgos principales del ejercicio de la acción de resarcimiento del daño causado, el alcance de la doctrina del Tribunal Supremo español y la obligación de los países miembros de ofrecer vías efectivas para el ejercicio de este derecho.



LA INACTIVIDAD ADMINISTRATIVA EN LA EJECUCIÓN DE ACTOS FIRMES: ANÁLISIS DEL ARTÍCULO 29.2 LJCA.

Ricardo de Vicente Domingo.

F704.214 V523i

Navarra, España: Civitas: Thomson Reuters, 2015. 189 páginas; 21 cm. [ISBN 9788447050277]

Monografía relativa a la inactividad de la administración pública española en la ejecución de sus actos administrativos firmes. El autor presenta los resultados de la aplicación de la Ley de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa y señala los supuestos en los que el acto es susceptible de ejecución, las causas legítimas para su inejecución y los pronunciamientos de las sentencias. Finalmente, se explica que el recurso analizado no versa sobre la legalidad del acto, sino sobre la legalidad de la inejecución, con lo que se ha favorecido la ejecución de los actos firmes.



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



CLAVES PARA LA SOSTENIBILIDAD DE CIUDADES Y TERRITORIOS.

Director Federico A. Castillo Blanco; coordinadora Fátima E. Ramallo López.

F800.214 C528c

Navarra, España: Thomson Reuters Aranzadi, 2014. 613 páginas; 24 cm. [ISBN 9788490592991]

Obra que compila aspectos jurídicos del desarrollo urbano en España. Los autores incluyen los métodos novedosos de desarrollo sustentable, que aunados al ordenamiento territorial favorecen el desarrollo de los municipios con una adecuada articulación de los servicios públicos, con lo que se logra un incremento en la competitividad económica interior y exterior de las comunidades. Finalmente, aborda temas como gestión urbana, políticas públicas y derecho comunitario.



LA PROTECCIÓN *IN SITU* DE LAS ESPECIES SILVESTRES.

Ana María Barrena Medina; prólogo Juan Rosa Moreno.

F880.214 B377p

Navarra, España: Aranzadi: Thomson Reuters, 2014. 337 páginas; 23 cm. [ISBN 9788490147511]

Análisis de la protección a las especies silvestres desde la óptica del derecho ambiental en España. La autora define el concepto de especie silvestre y justifica la necesidad de su protección; para ello se analizan las premisas del sistema de protección de las especies silvestres en España, el régimen de protección *in situ*, la flora y fauna incluida en este régimen y los instrumentos de protección de las especies amenazadas. Por último, se realiza una crítica a las distintas normas vigentes en la materia.



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



LA PLANIFICACIÓN TERRITORIAL SOSTENIBLE.

Fátima E. Ramallo López; prólogo Luciano Parejo Alfonso.

F800.2001 R352p

Navarra, España: Aranzadi: Thomson Reuters: Junta de Andalucía, Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, 2015. 428 páginas; 24 cm. [ISBN 9788490597057]

La autora realiza un estudio sobre el desarrollo urbano en España, para lo cual, compara el marco jurídico de dicho país con el del resto de la Unión Europea. Particularmente, se explica el proceso de ocupación del territorio y el crecimiento urbanístico, con lo que destaca la necesidad de un ordenamiento que considere las necesidades sociales, económicas y ambientales que conlleven a la integración del desarrollo sostenible de ese país.



EL CONTRATO DE SEGURO MEDIOAMBIENTAL: ESTUDIO DE LA RESPONSABILIDAD MEDIOAMBIENTAL Y SU ASEGURABILIDAD.

Margarita Trejo Poison.

F880.2001 T734c

Navarra, España: Civitas: Thomson Reuters, 2015. 278 páginas; 24 cm. [ISBN 9788447051939]

Análisis de la responsabilidad medioambiental contemplada en el régimen jurídico español, su alcance y sus límites. Principalmente, estudia el seguro ambiental como instrumento de garantía financiera de este tipo de responsabilidad, el cual, mantiene la condición de contrato, al tiempo que impone a las aseguradoras una importante función social. Por último, se exponen diversos aspectos de la temporalidad del seguro, así como las alternativas que el sistema jurídico en comento contempla para los sujetos que deciden no realizar un contrato de esta índole.



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



DERECHO FISCAL



FISCALIDAD EN TIEMPOS DE CRISIS.

Directores Luis Malvárez Pascual, Salvador Ramírez Gómez.

G200.214 F572f

Navarra, España: Thomson Reuters Aranzadi, 2014. 674 páginas: ilustraciones, gráficas; 24 cm. [ISBN 9788490594117]

Obra que presenta las medidas fiscales que el Estado español ha adoptado para hacer frente a su crisis económica. El tema se divide en cuatro bloques: el déficit público; la crisis de la deuda y de control de gasto público; las reformas legislativas al sistema tributario orientadas a superar la crisis; y la lucha contra el fraude fiscal. Por último, se expone la problemática derivada de la estructura territorial autonómica del Estado.



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



DERECHO PROCESAL CIVIL



LA LEGITIMACIÓN EN EL PROCESO CIVIL: LOS TITULARES DEL DERECHO DE ACCIÓN: FUNDAMENTOS Y REGLAS.

Ricardo Juan Sánchez.

H329.214 S262I

Navarra, España: Thomson Reuters Aranzadi, 2014. 428 páginas: ilustraciones; 24 cm. [ISBN 9788490597231]

El autor aborda la legitimación procesal en España, para ello, recopila, ordena y clasifica las reglas del sistema jurisdiccional civil a fin de contribuir a su comprensión. Posteriormente, realiza un análisis conceptual de las figuras relacionadas, su aplicación práctica y su interpretación jurisprudencial. El autor expresa que la legitimación es una herramienta de política social capaz de alterar las relaciones en el ámbito del derecho privado; además, desde el punto de vista práctico, es considerada como la primera garantía del derecho a la tutela judicial efectiva.



SOLUCIONES A PROBLEMAS PRÁCTICOS EN LAS ENAJENACIONES FORZOSAS DE BIENES EMBARGADOS E HIPOTECADOS: SUBASTAS JUDICIALES Y VENTAJAS E INCONVENIENTES DE OTROS MECANISMOS ALTERNATIVOS DE SATISFACCIÓN DEL DERECHO DEL ACREEDOR.

Ma. José Achón Bruñén.

H384.214 A236s

Madrid, España: La Ley, 2014. 645 páginas; 24 cm. [ISBN 9788490203736]

Tratado relativo a los medios de ejecución forzosa en España que aborda los problemas del procedimiento de apremio cuando se embargan cuentas corrientes u otros bienes susceptibles de entrega al ejecutante; así como la regulación de la subasta judicial, la situación jurídica de los terceros ocupantes de bienes subastados, los mecanismos alternativos a la ejecución forzosa y la dación en pago. Por último, se ahonda en el procedimiento de ejecución hipotecaria. Además, la obra ofrece jurisprudencia aplicable tanto del Tribunal de ese país como del Tribunal de la Unión Europea.



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



LAS INTERVENCIONES CORPORALES EN EL ORDENAMIENTO JURÍDICO ESPAÑOL.

María Dolores Fernández Acebo; prólogo Sonia García Vázquez.

H550.214 F476i

Navarra, España: Thomson Reuters Aranzadi, 2014. 421 páginas; 24 cm. [ISBN 9788490597071]

Obra en la que se realiza un estudio sobre la práctica judicial de las intervenciones corporales en España; así como la normativa y jurisprudencia aplicable a los sujetos del proceso. Por ello, se enlistan las técnicas de investigación y de prueba utilizadas para la determinación de la paternidad o la investigación de un delito, las cuales deben garantizar en todo momento que no se vean vulnerados los derechos humanos.



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



DERECHO PENAL





[Coordinadores académicos Andrés Fernando Ramírez Moncayo, María Andrea Marroquín Parra]; [autores] Miguel Ángel Muñoz García [y otros cuatro].

J750.151 A686a

Bogotá, Colombia: Grupo Editorial Ibáñez: Grupo Bancolombia: Pontificia Universidad Javeriana, 2014. 210 páginas; 23 cm. [ISBN 9789587493177]

Recopilación de artículos sobre Derecho Penal Económico colombiano dedicados al análisis de la teoría del error en los delitos económicos, al proceso penal de justicia y paz, los retos en la práctica judicial para la persecución y el castigo de conductas como el delito de lavado de activos y otros en materia de seguridad nacional; además se tratan temas como la economía conductual y el derecho a la reparación del daño.



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



DERECHO CIVIL



PROCESOS DE FAMILIA Y DIVISIÓN DE PATRIMONIOS.

Sonia Calaza López.

K370.214 C342p

Navarra, España: Civitas: Thomson Reuters, 2015. 414 páginas; 24 cm. [ISBN 9788447047581]

Monografía de Derecho Familiar dedicada a la parte procesal de esta materia. Entre los temas que pueden consultarse destacan: la capacidad de las personas, los procesos matrimoniales y los que involucran a menores, los procesos de restitución internacional y los de división judicial de matrimonios. La autora expone el procedimiento establecido en las normas vigentes; además, analiza en cada caso la conveniencia de incluirlos en la jurisdicción voluntaria.



LOS MATRIMONIOS MIXTOS EN EL DERECHO ESPAÑOL.

Pedro de Pablo Contreras.

K320.214 P324m

Navarra, España: Thomson Reuters Aranzadi, 2014. 223 páginas; 24 cm. [ISBN 9788490594247]

La obra trata sobre los matrimonios mixtos en el derecho español, esto es, las uniones entre un hombre y una mujer que no tienen el mismo status civil o político, o no pertenecen a los mismos grupos sociales, religiosos o étnicos. Se hace una retrospectiva de esta figura en la historia del derecho civil europeo, en la Declaración Universal de los Derechos Humanos y en la Constitución de 1978. Por otra parte, se analiza la desvinculación entre el matrimonio y la familia en Europa, las uniones no matrimoniales, los matrimonios entre personas del mismo sexo y los matrimonios mixtos de complacencia.



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



EL PATRIMONIO RESERVABLE.

María Teresa Pérez Giménez; prólogo Luis Javier Gutiérrez Jerez.

K400.214 P473p

Navarra, España: Civitas: Thomson Reuters, 2015. 180 páginas; 24 cm. [ISBN 9788447051694]

Monografía de derecho sucesorio español, específicamente relativa a la figura del patrimonio reservable en la que la autora delimita los supuestos necesarios para que el patrimonio pueda separarse de la sucesión legítima y considerarse de manera individualizada. Para ello, se dedica un apartado a la figura de la subrogación real y su relación con la reserva lineal. La obra finaliza con la recopilación de criterios normativos establecidos por otras instituciones en la materia.



RESERVISTA Y RESERVATORIOS: EL ELEMENTO SUBJETIVO EN LA RESERVA LINEAL.

María Teresa Pérez Giménez; [prólogo de Ramón Herrera Campos].

K400.214 P473r

Navarra, España: Civitas: Thomson Reuters, 2014. 252 páginas; 24 cm. [ISBN 9788447050079]

Estudio de la institución de derecho sucesorio español denominada reserva lineal, que ahonda en las reformas recientes al derecho de familia y en la legislación sobre técnicas de reproducción humana asistida en materia de filiación. La primera parte de la obra analiza el origen histórico, el concepto, la estructura y funcionamiento de la reserva; la segunda parte se dedica al reservista, sus derechos y obligaciones, así como los actos de disposición de sus bienes. La obra finaliza con el estudio de los reservatorios, especialmente, las complicaciones de su determinación y los medios procesales para reclamar esta clase de derechos cuando se utilizan las técnicas de reproducción humana más recientes.



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



DIVISIÓN DE LA COMUNIDAD DE BIENES Y EXCLUSIÓN DE LA ACCIÓN DE DIVISIÓN.

Carmen Pérez de Ontiveros Baquero.

K522.214 P473d

Navarra, España: Thomson Reuters Aranzadi, 2014. 293 páginas; 23 cm. [ISBN 9788490592595]

Obra que analiza diversas sentencias del Tribunal Supremo español relativas a la acción de división de bienes comunes. Específicamente, se estudia la problemática que representa determinar la divisibilidad de los bienes, sin sacrificar el valor o utilidad de la cosa; asimismo, se presentan sentencias en las que se opta por la venta en subasta pública y la consecuente división económica cuando no se llega a un acuerdo entre copropietarios.



LA TRANSGRESIÓN DE LA BUENA FE CONTRACTUAL Y FIGURAS AFINES: UNA APLICACIÓN PRÁCTICA.

Jorge Serazá Granados; prólogo Esteban Ceca Magán.

K705.214 S472t

Navarra, España: Aranzadi: Thomson Reuters, 2014. 294 páginas; 24 [ISBN 9788490596289]

Análisis de los contratos de buena fe en el derecho civil y en el derecho del trabajo en España; se plantean casos prácticos de transgresión de la buena fe contractual, el fraude y el abuso de confianza entre otros ejemplos de ruptura de la confianza necesaria entre empleador y trabajador. Para ello, ofrece elementos pragmáticos tanto de prevención como de solución por la vía de las medidas disciplinarias, e incluso, para llevar con éxito la defensa en un proceso judicial en esta materia.



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



LA COMPRAVENTA.

Eugenio Llamas Pombo.

K711.214 L352c

Madrid, España: La Ley, 2014. 1329 páginas; 24 cm. [ISBN 9788490203385]

Tratado relativo a la compraventa en el régimen jurídico español. La primera parte de la obra reúne aspectos generales de esta figura, realiza un estudio de los antecedentes históricos y expone su concepto y características. Posteriormente, se abordan los pormenores de los distintos tipos de compraventa, a saber, entre particulares, del productor de un bien al consumidor, mercantil e internacional; en cada apartado se incluye la descripción que hace la doctrina, la ley y la jurisprudencia respecto de cada uno de los temas planteados.



CONTRATO DE OBRA Y PROTECCIÓN DE LOS CONSUMIDORES.

Directores Klaus Jochen Albiez Dohrmann, Concepción Rodríguez Marín; coordinadora Ana López Frías.

K742.214 C667c

Navarra, España: Thomson Reuters Aranzadi, 2014. 1250 páginas; 24 cm. [ISBN 9788490591581]

Estudio de derecho comparado sobre el contrato de obra y su relación con la protección a los distintos consumidores. Asimismo, se abordan los derechos de los empresarios, los consumidores y los contratistas, así como la responsabilidad civil en la construcción de inmuebles y los vicios ocultos de las edificaciones. Por último, explica la cláusula penal con la que se garantizan los derechos y obligaciones de los consumidores y usuarios.



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



LA PROTECCIÓN JURÍDICA DE LAS BASES DE DATOS EN EL ORDENAMIENTO EUROPEO.

Gemma Minero Alejandre.

K780 M562p

Madrid, España: Tecnos, 2014. 634 páginas; 24 cm. [ISBN 9788430960811]

Trabajo de investigación elaborado como tesis doctoral, dedicada a la regulación de las bases de datos en la Unión Europea. La autora propone un concepto de bases de datos y explica el derecho *sui generis* aplicable a los titulares de las mismas; se analiza específicamente, la protección que requiere el compilador de la información y la que corresponde al sistema operativo en la que ésta se maneja. Además, se estudia la jurisprudencia del Tribunal de Luxemburgo y la manera en que se ha dado la armonización legislativa entre los países miembros de la Unión Europea, dado que algunos pertenecen a la tradición del derecho de autor y otros al sistema *copyright*.



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



DERECHO MERCANTIL



COMENTARIOS A LA REFORMA DEL RÉGIMEN DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS EN LA REFORMA DEL BUEN GOBIERNO DE LAS SOCIEDADES: EXAMEN DEL INFORME DE LA COMISIÓN DE EXPERTOS Y DEL PROYECTO DE REFORMA DE LA LEY DE SOCIEDADES DE CAPITAL.

Director Javier Ibáñez Jiménez; autores Javier Ibáñez Jiménez... [y otros siete].

L295.214 C653c

Navarra, España: Thomson Reuters Aranzadi, 2014. 281 páginas; 24 cm. [ISBN 9788490596500]

Obra que recaba comentarios de diversos expositores respecto de las reformas a la Ley de Sociedades de Capital en España, en particular, por lo que hace a la junta general de accionistas de este tipo de sociedades; modificaciones que han trastocado los sistemas de gobierno en las empresas a fin de lograr una mejor administración y funcionamiento de las sociedades.



EL DEBER DE DILIGENCIA DE LOS ADMINISTRADORES EN EL GOBIERNO DE LAS SOCIEDADES DE CAPITAL: LA INCORPORACIÓN DE LOS PRINCIPIOS DE *LA BUSINESS JUDGMENT RULE* AL ORDENAMIENTO ESPAÑOL.

Cristina Guerrero Trevijano; prólogo Carmen Alonso Ledesma.

L300.214 G837d

Navarra, España: Civitas: Thomson Reuters, 2015. 509 páginas; 21 cm. [ISBN 9788447049813]

Estudio sobre el origen y desarrollo de la *busines judgment rule* en E.U.A., así como su adopción en Alemania e Italia respecto al deber de diligencia de administradores de las sociedades de capital. Igualmente, se analiza la operatividad de esta regla en el ordenamiento español y la forma en que la delegación de funciones altera dicho régimen de responsabilidad. Por último, se analiza la aplicación de la citada regla en casos de insolvencia de la sociedad mercantil.



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



LA RESPONSABILIDAD DE LOS ADMINISTRADORES DE LA SOCIEDAD DE CAPITAL EN LA COTIZACIÓN A LA SEGURIDAD SOCIAL.

José Alberto Nicolás Bernard.

L300.214 N526r

Navarra, España: Aranzadi: Thomson Reuters, 2014. 314 páginas; 23 cm. [ISBN 9788490592953]

Monografía relativa a los administradores en las sociedades mercantiles de capital; particularmente, estudia el régimen de responsabilidad solidaria que se les aplica en caso de diferencias en contribuciones de seguridad social. Asimismo, se destacan las particularidades de la ejecución del reclamo en este tipo de responsabilidades, la cual se realiza contra el patrimonio de los socios.



LOS SUJETOS DEL PROCESO CONCURSAL.

Jesús Conde Fuentes; prólogo Carmen Senés.

L750.214 C662s

Navarra, España: Aranzadi: Thomson Reuters, 2014. 317 páginas; 24 cm. [ISBN 9788490593400]

Análisis del régimen jurídico de los sujetos que integran el proceso concursal en España. Para ello, se exponen las reformas del derecho que pretenden solucionar las deficiencias en materia de quiebra y suspensión de pagos por insolvencia. Por otra parte, se abordan los temas de administración concursal, la intervención de terceros y la tutela jurisdiccional; además, se estudia el concurso de acreedores, la insolvencia del deudor y el acuerdo extrajudicial de pagos.

Página 26



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



EL ÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN DE UNA SOCIEDAD DE CAPITAL EN CONCURSO.

Enrique Moreno Serrano; [prólogo alberto Alonso Ureba, Aristides Jorge Viera González].

L750.214 M673o

Madrid, España: La Ley, 2014. xix, 384 páginas; 24 cm. [ISBN 9788490203804]

Monografía de derecho concursal español dedicada al estudio del marco de actuación de los administradores de las sociedades de capitales que se encuentran en un proceso de concurso. El autor explica que en estos casos confluyen la normativa concursal y la societaria, así como las complicaciones técnicas que esta situación acarrea; también se abunda en las funciones y las posiciones jurídicas de los administradores. Finalmente, se ordenan sistemáticamente las normas aplicables a fin de facilitar su interpretación y aplicación, así como determinar si prevalece el interés social o el concursal en cada parte del proceso.



LA REINTEGRACIÓN EN EL CONCURSO DE ACREEDORES.

Director José Antonio García-Cruces; [autores] Joaquín Álvarez Martínez [y otros dieciséis].

L750.214 R446 2014

Navarra, España: Aranzadi: Thomson Reuters, 2014. Segunda edición 704 páginas; 24 cm. [ISBN 9788490147368]

Obra de derecho concursal español, en la que un conjunto de autores estudian las alternativas de cobro en caso de insolvencia, situación que se ha incrementado como consecuencia de la crisis económica que ha sufrido ese país. Se abordan temas como la quiebra, el patrimonio, la liquidación, la impugnación de actos del deudor y los procedimientos extrajudiciales; además de las particularidades de la acción de reintegración.

Página 27



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



DERECHO DE TRABAJO Y DE LA SEGURIDAD SOCIAL



LAS ENTIDADES DE PREVISIÓN SOCIAL VOLUNTARIA (EPSV): CONSTITUCIONALIDAD, EXTENSIÓN A NUEVOS SUJETOS PROTEGIDOS, RÉGIMEN FISCAL.

Fernando Manrique López, Francisco Javier Arrieta Idiakez, Alberto Atxabal Rada.

N720.214 M367e

Bilbao, España: Thomson Reuters Aranzadi, 2014. 272 páginas; 24 cm. [ISBN 9788490593516]

Monografía relativa al régimen de seguridad social voluntaria vigente en España, en donde la crisis de la economía social ha obligado a racionalizar el gasto de los sujetos implicados, lo que ha provocado la disminución de la tasa de las pensiones públicas; para contrarrestar esta situación, se ha implementado la protección social complementaria con aportaciones voluntarias, las cuales son el objeto de estudio de la obra. Por otro lado, se realiza un análisis comparativo entre el derecho británico y europeo con el español.



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



OTROS TÍTULOS NUEVOS DEL MES



DERECHO INTERNACIONAL PÚBLICO Y PRIVADO

1. D150 O773h

Hacia una cultura de los derechos humanos / Alejandro Ortega Arratia. México: Cámara de Diputados, LXI Legislatura, Centro de Estudios de Derecho e Investigaciones Parlamentarias, 2010. 80 páginas; 21 cm. [000278512]

2. D200.2001 C822 V.26

Modificaciones estructurales de las sociedades de capital / directores Miguel Ángel Agúndez, Julián Martínez-Simancas; coordinador Jaime Velázquez; presentado por Ignacio S. Galán; [prólogo Román Escudero Gallego]. Madrid, España: [La Ley]: [Iberdrola]: [Asociación Colegio de Ingenieros del ICAI], 2014. 222 páginas; 27 cm. [000278791]

3. B688IDGA

Boletín de informaciones de la Dirección General de Aduanas. México: Secretaría de Hacienda y Crédito Público, Dirección General de Aduanas, 1927-.V. [000278527]

4. B688ASHCP

Boletín de aduanas. México: Secretaría de Hacienda y Crédito Público, 1934-.V. [000278529]



DERECHO CONSTITUCIONAL

5. E010.2001 G672h

Historias del país de las hadas: la jurisprudencia constitucionalizadora del Tribunal de Justicia / Luis Gordillo, Giuseppe Martinico. Navarra, España: Civitas: Thomson Reuters, 2015. 274 páginas; 18 cm. [000278806]

6. E030.11353 H847d

El Distrito Federal y la traslación de los poderes federales: crónica histórico-constitucional del Estado del Valle de México, con referencia al Estado de México y al Distrito Federal / Antonio Huitrón H. Toluca, Estado de México: Universidad Autónoma del Estado de México, Dirección de Difusión Cultural, 1976. 131 páginas: mapas; 24 cm. [000278514]

7. E030 C667.7c

La Constitución en acción II: la educación, igualdad de género ante la ley, profesiones / [Rémy Bastien V. D. M.; esta obra estuvo al cuidado del Centro de Documentación y Análisis, Archivos y Compilación de Leyes



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015

de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en el marco de los trabajos de la Comisión Organizadora del Poder Judicial de la Federación para los Festejos del Centenario de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; presidente de la Comisión Organizadora Ministro Presidente Luis María Aguilar Morales; Coordinador General y Vocal de la Comisión Organizadora Ministro José Ramón Cossío Díaz; Consejero de la Judicatura Federal y Vocal de la Comisión Organizadora Manuel Ernesto Saloma Vera]. México: Suprema Corte de Justicia de la Nación, 2015. 32 páginas: ilustraciones a color; 26 cm. [000278531]

8. E030 C667.8c

La Constitución en acción III: libertad de expresión, libertad de prensa, derecho a la información / [Rémy Bastien V. D. M.; esta obra estuvo al cuidado del Centro de Documentación y Análisis, Archivos y Compilación de Leyes de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en el marco de los trabajos de la Comisión Organizadora del Poder Judicial de la Federación para los Festejos del Centenario de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; presidente de la Comisión Organizadora Ministro Presidente Luis María Aguilar Morales; Coordinador General y Vocal de la Comisión Organizadora Ministro José Ramón Cossío Díaz; Consejero de la Judicatura Federal y Vocal de la Comisión Organizadora Manuel Ernesto Saloma Vera]. México: Suprema Corte de Justicia de la Nación, 2015. 32 páginas: ilustraciones a color; 26 cm. [000278530]

9. E042 C667.9c

La Constitución de Apatzingán: historia y legado / Moisés Guzmán Pérez, Gerardo Sánchez Díaz editores. Morelia, Michoacán, México: Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, Instituto de Investigaciones Históricas: H. Congreso del Estado de Michoacán de Ocampo LXXII, Legislatura: Archivo General de la Nación, 2014. 681 páginas; 21 cm. [000278725]

10. E042 M494d 1871

Diario de los debates: quinto Congreso Constitucional de la Unión. México: Imprenta del Gobierno en Palacio, 1871- V. [000278517]

11. E042 M494d 1872

Diario de los debates: sexto Congreso Constitucional de la Unión. México: Imprenta de F. Díaz de León y Santiago White, 1872- V. [000278518]

12. E042 M494d 1873

Diario de los debates: séptimo Congreso Constitucional de la Unión. México: Imprenta de F. Díaz de León y Santiago White, 1873- V. [000278519]

13. E042.11344 S264I

Ley reglamentaria de la Sección XIV de la Constitución del Estado: (dec.50-17-dic-872.). [Lugar de publicación no identificado]: [editor no identificado], [1872?]. [3] páginas; 29 cm. [000278524]

14. E042.11345 G669d

Digesto constitucional mexicano [recurso electrónico]: Querétaro / Manuel González Oropeza; [presentación Ministro Luis María Aguilar Morales]. México: Suprema Corte de Justicia de la Nación: Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, 2015. 1 libro electrónico; 4 3/4 plg. [000278864]



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015

15. E640.113 M494d 1878

Diario de los debates de la Cámara de Diputados: 8ª. Legislatura Constitucional de la Unión. México: Tipografía Literaria de Filomeno Mata, 1878- V. [000278520]

16. E640.113 M494.2d 1878

Diario de los debates de la Cámara de Diputados: 9ª. Legislatura Constitucional de la Unión. México: Tipografía Literaria de Filomeno Mata, 1878- V. [000278522]

17. E642.214 P372f

Fuentes y control del derecho parlamentario y de la administración parlamentaria / Fabio Pascua Mateo. Madrid, España: Tribunal Constitucional, Centro de Estudios Políticos y Constitucionales, 2014. 317 páginas; 22 cm. [000278713]

18. E670.159 C677d

Direito e desenvolvimento: aspectos relevantes do judiciário brasileiro sob a ótica econômica / Priscilla Pereira Costa Corrêa. Brasília, Brasil: Conselho da Justiça Federal, Centro de Estudios Judiciários, 2014.159 páginas: cuadros; 23 cm. [000278616]

19. E680.157 A736d

Digesto de los fallos de la Corte Suprema de Justicia de la Nación / [compiladores. Ramón T. Méndez, Esteban Imaz y Ricardo E. Rey]. Buenos Aires, Argentina: Imprenta del Congreso de la Nación, 1950-. V. [000278513]

20. E804.11343 Z322i 2014

Informe de labores 2014. Monterrey, Nuevo León: Tribunal de Justicia Electoral del Estado de Zacatecas, 2015. 98 páginas; 21 cm. [000278876]

21. E855 P568f

El federalismo: la libertad protegida, la convivencia pactada / José Antonio Piqueras. Madrid, España: Cátedra, 2014. 467 páginas: ilustraciones; 20 cm. [000278787]

22. D539DCD

Diario de los debates de la Cámara de Diputados del Congreso de los Estados Unidos Mexicanos / Cámara de Diputados del Congreso de los Estados Unidos Mexicanos. México: Imprenta de la Cámara de Diputados, XXVI Legislatura, 1912-. V. [000278523]

DERECHO ADMINISTRATIVO

23. F404.8 A286m 1933

Memoria de la Secretaría de Gobernación: correspondiente al período revolucionario comprendido entre el 19 de febrero de 1913 y el 30 de noviembre de 1916 / formado por el Licenciado Jesús Acuña, Secretario de Estado, encargado del despacho de Gobernación para presentarse ante el Soberano Congreso Constituyente. México, D. F.: [Editor no identificado], 1933. 671 páginas; 23 cm. [000278525]



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015

24. F880.113 L563I

La línea ambiental: doctorado interinstitucional en derecho / coordinadores Benjamín Revueltas Vaquero, América Nieto del Valle. México, D.F.: Fontamara, 2015. 213 páginas; 21 cm. [000278612]

25 F975.2214 R434r

Régimen jurídico del transporte terrestre: carreteras y ferrocarril / director Pablo Menéndez; [autores José Bermejo Vera y otros quince]. Navarra, España: Aranzadi: Thomson Reuters, 2014. 2 tomos; 24 cm. [000278541]



DERECHO PROCESAL

26. H030.113 I577i V.2

La facultad de la Suprema Corte de Justicia de la Nación prevista en la fracción XVI del artículo 107 constitucional / [esta obra estuvo a cargo del Centro de Documentación y Análisis, Archivos y Compilación de Leyes; presentación Ministro Luis María Aguilar Morales]. México: Suprema Corte de Justicia de la Nación, 2015. xxiv, 414 páginas: ilustraciones, tablas, 24 cm. + 1 disco de computadora; 12 cm. [000278528]

27. H351.214 P476s355.214 B376m

La suspensión de los juicios orales: especial atención a sus causas y tratamiento procesal / Ma. Jesús Pesqueira Zamora; prólogo Joan Picó i Junoy. España: Bosch, 2015. 327 páginas; 24 cm. [000278532]



AMPARO Y OTROS MEDIOS DE CONTROL DE LA CONSTITUCIONALIDAD

28. I056.214 R428r

El recurso de casación civil / director Rafael Bellido Penadés; autores María José Mascarell Navarro [y otros cuatro]. Madrid, España: La Ley, 2014. 540 páginas; 24 cm. [000278796]



DERECHO PENAL

29. J010 M672d 2015

El Derecho penal: nuevo curso de la parte general / José Luis Eloy Morales Brand. Séptima edición Aguascalientes, Ags., México: Centro de Estudios Jurídicos y Sociales Mispat, A. C.: Universidad Autónoma de San Luis Potosí, 2015. 269 páginas. [000278552]

30. J925.214 C322d

Los delitos urbanísticos tras la reforma de la LO 5/2010 / José María Caballero Salinas. Navarra, España: Thomson Reuters Aranzadi, 2014. 200 páginas; 24 cm. [000278539]



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



DERECHO CIVIL

31. K400.214 E878e

Estudios de derecho de sucesiones: *liber amicorum* Teodora F. Torres García / directores Andrés Domínguez Luelmo, María Paz García Rubio; coordinadora Margarita Herrero Oviedo; autores Ariadna Aguilera Rull [y otros sesenta y nueve]. Madrid, España: [La Ley]: Universidad de Santiago de Compostela: *De Comflictu Legum*, Grupo de Investigación: Universidad de Valladolid, 2014. 1450 páginas; 24 cm. [000278788]

32. K763.214 C789p

Principios hipotecarios y particularidades de la ejecución hipotecaria sobre los consumidores: práctica registral y procesal / Bernardo Cruz Gallardo. Madrid, España: La Ley, 2014. 1019 páginas; 24 cm. [000278795]



DERECHO MERCANTIL

33. L280.113 M368.2m

Manual de acciones colectivas. México, D.F.: Centro de Investigación para el Desarrollo, A.C., 2013. 25 páginas; 21 cm. [000278784]

34. L305.214 S267p

El poder de decisión del socio en las sociedades cooperativas: la asamblea general / Miguel Ángel Santos Domínguez; prólogo Ángel Rojo. Navarra, España: Civitas: Thomson Reuters, 2014. 936 páginas; 24 cm. [000278811]

35. L411.2001 A576d

La distribución y el comercio paralelo en la Unión Europea / Isabel Antón Juárez. Madrid, España: La Ley, 2015. 476 páginas; 24 cm. [000278786]

36. L624.151 A726d

Dinamización del crédito a través de las obligaciones de objeto múltiple / Maximiliano Arango Grajales, Diana Margarita Estrada Lasso. Bogotá, Colombia: Grupo Editorial Ibáñez: Grupo Bancolombia: Pontificia Universidad Javeriana, 2014. 128 páginas; 23 cm. [000278648]

37. L624.2001 P737p

Préstamo responsable y ficheros de solvencia / coordinadores Lorenzo Prats Albentosa, Matilde Cuena Casas; autores Carlos Alonso Martínez [y otros nueve]. Navarra, España: Aranzadi: Thomson Reuters: Consejo General del Notariado: Dictum Abogados, 2014. 503 páginas; 24 cm [000278537]



Edición mensual Año VIII, Núm. 8 Agosto, 2015



DERECHO LABORAL

38. N035 M494I 2015

Legislación laboral y de seguridad social y su interpretación por el Poder Judicial de la Federación / [la compilación de esta obra estuvo al cuidado de la Coordinación de Compilación y Sistematización de Tesis de la Suprema Corte de Justicia de la Nación]. México: Suprema Corte de Justicia de la Nación, 2015. 1 disco de computadora; 12 cm. [000278526]

39. N720.113 E684e

Equidad de género y protección social / coordinadora Gabriela Mendizábal Bermúdez; prólogo Ángel Guillermo Ruiz Moreno. México: Porrúa: Universidad Autónoma del Estado de Morelos, 2014. 293 páginas; 21 cm. [000278800]

40. N800.113 T722t

El trabajo y las pensiones de los académicos en las Universidades en el siglo XXI / Gabriela Mendizábal Bermúdez (coordinadora). México: Fontamara: Universidad Autónoma del Estado de Morelos, 2012. 254 páginas; 21 cm. [000278801]



DERECHO ECONÓMICO

41. P700.113 D472d

El desafío de la reclamación de daños en competencia económica / Abel Rivera ... [y otros tres]. México, D.F.: Centro de Investigación para el Desarrollo, A.C.: Red Mexicana de Competencia y Regulación: Agencia para el Desarrollo Internacional, 2014. 190 páginas; 21 cm. [000278794]



HISTORIA

42. V800 A422r

Relación de las ceremonias y rictos y población y gobernación de los indios de la Provincia de Mechoacán / Jerónimo de Alcalá; coordinador de edición y estudios Moisés Franco Mendoza. Zamora, Michoacán: El Colegio de Michoacán; Morelia, Michoacán, Gobierno del Estado de Michoacán, 2000. 831 páginas: ilustraciones, láminas, color; 30 cm. [000278516]

43. 13383 C33e

En torno al constituyente norteamericano de 1787 / Lucio Cabrera Acevedo. México: Lucio Cabrera Acevedo, 1965. 118 páginas; 22 cm. [000278515]

44. 13384 G37c

La conciencia mexicana en Suárez de Peralta a través de su crónica: noticias históricas de la Nueva España / Elisa García Barragán Martínez. México: Elisa García Barragán Martínez, 1965. 139 páginas. [000278521]